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Éljenek a béke, a demokrácia, a nemzeti függetlenség 
élharcosai a testvéri kommunista pártok!
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Ünneplésünk legyen 
hatalmas erejű tüntetés 

a békéért
Az amerikaiak baktérimnhábo. 

rújának tényeit nyomozó kínai 
bizottság tegnap tette közzé je­
lentését az amerikai imperialis­
ták szörnyű koreai bűncselekmé­
nyeiről, Ez a jelentés ismét le­
rántja a leplet az amerikai ka­
landorok tömeggyilkosságairól s 
keményen figyelmezteti a népe­
ket is, hogy a háborús gyújtoga­
tok nem elégszenek meg egy Ko­
reával, újabb tömeggyilkosságra 
készülnek, amikor tökéletesítik és 
tömegesen állítják elő a baklé- 
riumfegyvert, az emberirtás eme 
borzalmas pusztító fegyverét.

A sajtó a napokban arról is 
hírt adott, hogy Achcson ameri­
kai külügyminiszter május köze­
pén Bonnba érkezik a Nvugat- 
Németországgal tervezett hábo­
rús-keretszerződés aláírására. A 
népek azonban jól tudják, mit 
jelentene számukra a gyilkosok­
nak ez a szerződéskötése, ezért 
most a május 1-i készülődésüket 
egy elszánt akarat,, a béke vé­
delmének eszméje hatja át. 
Olyan harcos kiállássá, hékelün- 
tetéssé kell lenni a nemzetközi 
munkásmozgalom nagy ünnepét, 
mely visszatükrözi a népek ere­
jét, elszántságát, a békéimre győ­
zelmébe vetett hitét. Sztálin elv- 
társ mondotta, hogy a háború 
nincs közelebb, mint két-három 
évvel ezelőtt volt. Nincs köze­
lebb azért, mert a világ becsüle­
tes, békeszerető milliói korunk 
nagyszerű békemozgalmával nap 
mint nap újabb gátakat cincinek 
a háborús gyújtogatok törekvé­
sei. elé- Nincs közelebb, mert a 
dolgozók szerte a világon békét 
akarnak, mert a népek testvéri­
sége, összefogása soha nem volt 
olyan erős, mint éppen napjaink­
ban. Az idei május L megsokszo­
rozza a népek erejét s új har­
cokra lelkesíti a világ dolgozóit.

Május 1-én az eddiginél is kö- 
vetclőbben hangzik majd fel a 
népek követelése: ,,Vessenek vé­
get a koreai vérengzésnek!“ s fel­
hangzik ismét a figyelmeztetés; 
„Hitler követői Hitler sorfára 
jutnak!’’ . ■

Népünk most ünnepli a nyol­
cadik szabad május 1-et. Szereti 
szabadságát, melyet, a Szovjet­
unió győztes katonáitól kapott. 
Szereli békeműveit, melyeket liél 
év alaltt épített. Szereti a gyára­
kat, üzemeket, az épülő Sztálin- 
várost, Inotál és a Tiszaiöki Erő­
művet, mert mindez sajátja, 
munkájából fakadt s életét segíti 
mind. Most azzal a gondolattal 
fokozza munkáját a május 1-i 
vállalások sikeréért és c sikerek 
továbbviteléért, hogy az az üzem, 
melyet keze épít, erőd lesz a bé­
ke védelmében s ez az érőd egy­
formán segíti harcában a világ 
valamennyi dolgozóját.

A kapitalista országokban szu­
ronyokkal próbálják megakadá­
lyozni a dolgozók május 1-i bő, 
ketüntetését, azonban a békeaka- 
ratnak nem állhatnak ellent a 
szuronyok, az országhatárok 
sem, mert a békéért harcoló mil­
liók mindenütt megtalálják egy­
más. kézét, mert bárhol éljenek 
is, harcaikat egy cél lelkesíti. A 
proletárnemzetköziség eszméje 
összefogja és kovácsolja acélos 
tömbbé a békeszerető népek 800 
milliós főnyi táborát s ez az esz­
me sokszorozza meg a. mi erőn­
ket is munkában és harcban 
egyaránt. Május 1-én transzpa­
rensek és feliratok ezrei hirdetik 
majd a menetben pártunk jelsza­
vát: „Éljen május 1 — a békéért 
harcoló népek Seregszemléje, a 
proletár nemzetköziség nagy ün­
nepe!" Milliók ajkán hangzik 
majd fel a kiáltás s visszhangja 
kél a jelszónak, hogy tudtára ad­
ja az egész világnak törhetetlen 
békeakaratunkat.

Tegyük feledhetetlen ünneppé 
ezt a napot, A munka ünnepét 
használjuk fel arra, hogy még 
magasabbra emeljük Lenin és 
Sztálin legyőzhetetlen zászlaját. 
Legyen ünnepünk hatalmas ere­
jű tüntetés s legyen kifejezője a 
világ becsületes dolgozóival 
szemben érzett szolidaritásunk­
nak. Mulassa meg határtalan sze- 
retetünket Sztálin elvtárs iránt, 
aki harcainkat lelkesíti s nap 
mint nap új erőt ad a békéért 
vívott küzdelmünkhöz.

Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztsága 
teljesítette vállalását: befejezte a vetést

A tavaszi versenyszakasz be­
fejeződött. A megye termelőszö­
vetkezetei, tszcs-i és egyénileg 
dolgozó parasztjai is teljesítették 
és túlteljesítették május l.re telt 
vállalásukat,

április 29-én az országba» el­
sőnek befejezték a tavaszi 

szántás-vetési munkákat.
A megye dolgozó parasztsága 
május 1 -ét, a nemzetközi .mun­
kásosztály nagy ünnepét a győ­
zelem boldog érzésével ünnepli 
meg. Ebben igen nagy része van 
a párt, a tanácsok segítésének és 
döntően - ,a nemes versenynek, 
melyben nemcsak a termelőszö­
vetkezetek és csoportok vettek 
részt, hanem az egyénileg dol­
gozó parasztok is- 

A verseny a tavaszi munkában 
új értelmet és tartalmat nyert, 
megmutatkozott a segítségnyúj­
tás, a szocialista verseny igazi 
arculata. Ilyen

példát mutatott a versenyben 
a berettyóújfalui „Dózsa” ter­
melőszövetkezet, amely mikor 
végzett a vetéssel, elment segí­
teni az „Uj Világ” tszcs-nek, 

hogy ezzel is elősegítse a vetés 
mielőbbi befejezéséi.

Azokon a helyeken, ahol a ta­
vaszi vetési munka indulásakor 
döcögősen ment a munka, hama­
rosan rákapcsoltak, A nádudvari 
„Sztálin” tsz-ben s tavaszi mun­
kák kezdetén bizony úgy nézett 
ki, hogy nem tudja május 1-rc a 
vetést befejezni. A jó szervezés, 
a munkafegyelem megszilárdítá­
sa és a verseny szélesedése meg­
hozta az eredményt, mert a 
,,Sztálin“ tsz is példásan elvégez­
te a .tavaszi munkáját.

Az egyénileg dolgozó parasz­
tok közül kiemelkedő munkát 
végzett Kovács Béla csökműi 8 
holdas paraszt, aki a vetési mun­
káját már a múlt hét elején be­
fejezte és már a növényápolási 
munkákat is példamutatóan vég­
zi. Egy hold kukoricáján már el­
végezte az egyelcst.

A tavaszi vetési munkák be­
fejeztével

most a megye egész dolgozó 
parasztságának arra kell töre­
kedni, hogy a növényápolási 
munkákat is példamutatóan 
végezze, biztosítsa országunk, 
megyénk Számára a több és 

jobb termést.

zóink is, akik nem végeztek jó 
munkát és nem dicsekedhetnek 
azzal, hogy a tavaszi győzelmi 
diadalban valami nagy részük 
van. Ilyen Sőrés Gábor és Tatár 
László traktorvezetők, akik ter­
vüket 28, illetve 29 százalékra 
teljesítették csak.

Levelezőink jelentése a tavaszi munka 
és a begyűjtés frontjáról

Ungvári Erzsébet 
traktorista lány 

287 százalékra teljesítette 
normáját

Szombati László jelenti Hajdú- 
hadházról:

Igen sok traktoristánk van, 
akik a tavaszi munkában nagyon 
szép eredményeket értek el. Töb­
bek közöli Singer Gábor ‘ráktor- 
vezető 150 százalékra teljesítette 
tervét. Jó munkát végzett B.
Nagy László és Nánási Sándor 
traktorvezető is, akik Itt, illetve 
123 százalékra teljesítették ter­
vüket. A gépállomáson a 'legjobb 
munkát és a legszebb teljesít­
ményt Ungvári Erzsébet fiatal 
traktorista lány érte él. aki egy 
műszak alatt 287 százalékra tel­
jesítette műszaki normáját és 
több munkagépet kapcsolt össze.

Vannak azonban olyan dolgo-

Nyírábrány 
dolgozó parasztsága 
párosversenyre lép

Vass Sándor VB elnök jelenti: 
- Aktiva értekezletet tartottunk 
községünkben, melyen a tanács 
tagjai és a község élenjáró dol­
gozói jelenlek meg és megbeszél­
tük a begyűjtés terén elért ered­
ményeket és azt, hogy a vetés 
befejeztével a növényápolási 
munkákat, hogy tudnánk még 
jobban végezni.

Begyűjtésben a község félévi 
tervét eddig tojásból 75, barom­

fiból 102, sertésből 78, vágómar­
hából 100 százalékra teljesítette. 
A tavaszi vetési versenyben és 
most, a növényápolási munkában 
községünk Eülöp községgel áll 
páros versenyben és a 23-i érté­
kelés szerint Eülöp község 0.5 
százalékkal vezetett. Ezt a lema­
radást azonban behozlak és a 
versenyben mi vagyunk az elsők. 
Most arra mozgósítjuk minden 
erőnket, hogy a no vény ápolási 
munkánkat sikeresen végezzük. 
A verseny mozgat mat még jobban 
kiszélesítjük úgy, hogy dűlő dű­
lővel, dolgozó dolgozóval álljon 
versenybe. Az értekezlet lilán 
máris sok versenykihívás tör­
tént. líötélvcrő János Ny ír­
ábrán y minden dohányter­
melőjét versenyre hívta, míg 
Fehérvári János id. L. Fark 
Sándort hívta párosversenyre. 
Az aktíva értekezlet határozatot 
is hozott, melyben a tanács me­
zőgazdasági csoportjának felada­
tául tűzte ki, hogy a verse íyt ne 
csak papíron tartsa nyilván, liá­
nom azt mindenkor idejében ér­
tékelje is.

Akik a begyűjtésben 
élenjárnak

Papp Piroska jelenti Bcdővől:
Bcdő község a lavaszi vetési 

munkákban igen jó munkát vég­
zett, mert 24-re befejezte a ve­
tést. De nemcsak a tavaszi mun­
kában veszik ki részüket Bcdő 
község dolgozó parasztjai, hanem 
a begyűjtésben is példát mutat­
nak, Igv például Szil-busz János 
9 holdas dolgozó paraszt, már 
teljesítene félévi tojás, baromfi, 
sertés és vágómarha beadását, 
Bakics György 15 holdas, Zsurka 
Sándor 5 holdas a tavaszi mun­
kák példás végzése melleit szin­
tén teljesítették félévi beadási 
kötelezettségüket.-'
Az „Ötéves terv“ t-zes 

járási vau<lorzászIót 
kapott

Buczkó József jelenti Polgárról:
Ujszenlmargitai „ötéves len“ 

tszcs' április 25-én délután elvé­
gezte a tavaszi vetési munkákat. 
Az .egyeki „Petőfi“ , tszvs-vcl áll 
páros versenyben és a járási ván­
dorzászlót elnyerte.
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jobb női traktorosa. Május 1-rc 
109 normálhold felszántását vállal

textilgyári szövőnő 15« szaza.éKos ebes, „Vörös vsmag isz „«u. -~rén szép eredményeket elnöke. Jó irányításával a tszcs az j, 
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la, amit április 20-ra teljesítet^
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Nő a tiltakozás hulláma 
a háborús német „keretszerződés“ ellen

A fémipari szakszervezet stutt­
garti küldöttközgyűlésén 60 ezer 
stuttgarti • fémmunkás képviselői 
követelték az össznémet harci 
front megalakítását a háborús ke­
retszerződés ellen. A stuttgarti 
fémmunkások képviselői javasol­
ták, hogy Nyugatnémetorszúgban 
sztrájkakciókkal akadályozzák meg 
a háborús keretszerződés aláírását.

Vlven nyugat németországi nagy 
ütem ifjúsági küldöttei Duisburg 
ban határozatot hoztak, amelyben 
felszólítják a nyugatnémetországi 
fémipari ifjúmunkásokat, hogy 
tömegsztrájkokkal cs nagyszabá­
sú tiltakozó akciókkal hiúsítsák 
meg az imperialisták keretszerző­
désé: és kényszerítsék ki a béke 
szerződés megkötését Németor­
szágban.

Berlin (MTI): A nemzetközi 
Sziálin-dijjai kitünteti Eugenic 
Cotton asszony, a Nemzetközi De­
mokratikus Nőszövetség elnöke a 
berlini nők nagygyűlésén felszólí­
totta a Német Demokratikus Köz­
társaság asszonyait és leányait, 
hogy minden erejükkel támogas­
sák nyugatnémetországi testvéreik 
küzdelmét a keretszerződés ellen. 
A világ asszonyainak együttes 
evővel meg kell akadályozni, hogy 
az amerikai imperialistáik kirob­
banthassák

Cotton asszony beszéde után 
nyligatberlini nők Ígéretet tetlek, 
hogy mindent megtesznek a keret- 
szerződés meghiúsítása és a béke- 
szerződés kikényszerítése érdeké­
ben.
Adenauer huszonötődször 
tárgyalt a keretszerződésről

Adenauer és a nyugati főbiz­
tosok hétfőn liuszonötödször tár­
gyaltak titkos ülésen a keretszer­
ződésről és ennek pótegyezmé­
nyéről. Nyugat-Németországnak 
a fegyverkezéshez való pénzügyi 
hozzájárulásáról a megszálló ha 
laknak szakértői Schaffer bonni 
pénzügyminiszterrel M cCloy 
mehlcmi székhelyén tárgyaltak.

Az ülésen közölték SchSfferrel, 
hogy a megszállási költségek az 
Iliül, elszámolási évre összesen 
1.11 milliárd német márkával 
emelkedtek. Ugyanezzel az ösz- 
szeggel növekedett a nyugatné­
met államháztartás hiánya, 

Adenauer és a főbiztosok ülé­
sén a bonni kormányfővel közöl 
ték, hogy a keretszerződésről l'o 
yó tárgyalásokat legkésőbb má­

jus 10 én be kell fejezni. Május 
20-án Bonnban alá kell Írni 
szerződést.

Schl eswi g-H olstcin kérészié n y

lom megakadályozta annak 
nagygyűlésnek megtartását, aine 
jyet a Német Kommunista Pár 
a Neumünsteri pótválasztások 
alkalmából szombatra összehí 
vott. A gyűlés erőszakos lelősz 
látásával, a tartományi kormány 
Lehr bonni rendőrminiszter pa 
rancsának tett eleget, aki vasár 
nap bejelentette, hogy ,.ci van 
szánva a kíméletlen fellépésre’ 
minden német hazafi és béke 
harcos ellen, aki nem ért egyel 
a bonni kormány fegyverkezési 
politikájával.

A fegyveres rendőralak ilatok 
gumibotokkal szórták szít a gyű­
lésre összescregleti tömeget.

A Német Kommunista Párt 
tartományi vezetőségének az 
esettel kapcsolatban kiadott nyi 
latkozata rámutat; ezek a rend 
szabályok ízelílőt adnak abból 
hogy mi a keretszerződés.

rut
harmadik világhábo-1 demokratapárti kormányának 

utasítására a rendőri karhata

fi nyugateurópai szociáldemokrata pártok vezetői 
a tömegek nyomására a szovjet kormány javaslatai 

mellett foglallak állást
A nyugateurópai szociáldemo 

kratp pártok vezetői az egyszerű 
párttagok tömegeinek egyre ha­
tározottabb követelése miatt leg­
alább formailag kénytelenek a 
német kérdés békés rendezésére 
irányuló szovjet javaslatok mel­
lett állást foglalni.

Az angol munkáspárt, a fran­
cia szocialista párt és a nyugat­
német szociáldemokrata párt ve­
zető képviselői vasárnap Bonn­
ban megbeszélést tartottak. Az 
angol küldöttség vezetője Hugh 
Dalton, a Munkáspárt vezetősé­
gének tagja a ,francia delegáció 
vezetője Guy Mollett, a szocialis­
ta párt főtitkára volt. A nyugat­
német szociáldemokrata párt ré­
széről Schumacher, Ollenhauer 
és Carlo Schmid vett részt a né­

met. kérdéssel foglalkozó 'tanács­
kozásokon.

A megbeszélés után rendezett 
sajlóértekezleten hivatalosan kö- 
zöltéji. hogy a nyugateurópai 
szociáldemokrata pártok képvi­
selői helyeslésüket fejezték ki a 
szovjet kormány javaslatával 
kapcsolatban, hogy a német egy­
ség megterem lésére és a német 
békeszerződés előkészítésére 
négyhatalmi tárgyalásokat kezd­
jenek. Dalton és Mollett a sajtó, 
értekezleten kijelentette, hogy a 
szovjet kormány jegyzékei igen 
komoly és nagyjelentőségű dokit- 
ment uniók. Dalton hozzáfűzte; a 
nyugati hatalmak sok időt fecsé­
relnek el válaszuk megfogalma­
zására ahelyett, hogy tárgyalás- 
a ülnének össze a Szovjeftinió 

képviselőivel,

A jugoszláv nép 
harca a Títo-klíkk ellen

Országos 
szarvasmarhatenycsztésí 

kongresszus
Április 29-én, kedden Budapes­

ten a szarvasmarha tenyésztés el­
méleti és gyakorlati dolgozói or­
szágos kongresszusra gyűllek 
össze, hogy a szarvasmarha tenyész­
tés termelékenységének, valamint 
szarvasmarha állományunk meny- 
nyiségi és minőségi fejlesztésének 
időszerű kérdéseit megvitassák. A 
kongresszuson a Párt, a MEDOSz, 
a földművelésügyi minisztérium, 
az állami mező- és erdőgazdasá­
gok minisztériuma, a Tudományos 
Akadémia, az Országos Tervhiva­
tal, a Népgazdasági Tanács és a 
begyűjtési minisztérium, képvise­
lőin kívül résziveltek a tudomá­
nyos élet kiválóságai, az állami 

azdaságok, termelőszövetkezetek 
állattenyésztői, valamint több egyé­
nileg dolgozó paraszt is.

Rákosi elvtárs megtekimetle 
az Országos Allalienyészlési Kiállítást

Rákosi Mátyás elvtárs kedden j az állami gazdaságok dolgozóival 
délelőtt Viegteklntelte az Országos I termelőszövetkezetek tagjaival és 
Állattenyésztési kiállítási, Látoga. I egyénileg dolgozó parasztokkal, 
tilsa során hosszasan elbeszélgetett'

Élezem leli a püspökladányi Fütöbáz
A minisztertanács vándorzász­

lójáért folyó nninkaverscnyben 
közlekedési üzemek közül a püs­
pökladányi Fűtőház országos vi­
szonylatban második helyezést 
ért cl. A Fűlőház dolgozói az 
utóbbi hónapokban kiváló ered­

ményt értek el az anyagiak,tre. 
kosság, az 500 kilométeres, 2000 
tonnás mozgalom terén. Az vi­
li zent jelvényt s az ezzel járó 
vándorzászlót ma délután adják 
ál ünnepélyesen első negyedév, s 
tervét is szép eredménnyel :eljc. 
sitő üzemnek.

A csökmői „Kossuth“ tsz középfokú 
politikai iskola hallgatóinak 

versenyfelhívása
,Mi a csökmői „Kossuth" termelő- 

szövetkezet pártszervezetének kö­
zépfokú politikai iskola hallgatói, ver­
senyre hívjuk járásunk összes közsé­
geiben, valamint a N y í rá b ran yban 
lévő középfokú politikai iskolákat, a 
lemorzsolódás megakadályozása, el­
méleti színvonalunk emelése, munkánk 
jobb végzése érdekében, az alábbi 
pontok szerint:

1. Biztosítjuk a politikai iskola kez­
deti létszámának megtartását, a záró 
vizsgáig, a jó felvilágosító munkám 
az ötös csoport és a pártcsoport bi­
zalmiakon keresztül.

2. Tovább emeljük a politikai is­
kola színvonalát azáltal, hogy az elő­
adó az irodalom tanulmányozása mel­
lett, a sajtóban' közölt fontosabb po­
litikai események feldolgozásával is 
készül az előadásokra, segítjük a 
hallgatókat a pontos jegyzetek készí­
tésében és abban, hogy az előadás 
anyagát elvi síkon tárgyalják, gya­
korlati példákkal alátámasszák.

,?• A politikai iskolán belül meg­
szervezett ötös csoportot megszilárdít­
juk és a pártcsoport bizalmiak segít­
ségével elérjük azt, hogy minden

r észt ve -népnevelő és pártcsoporltag 
gyen az oktatásban.

4. A versenypontok értékelését a 
községek között, kéthetenként a. járá­
si pártbizottság felülvizsgálása alap. 
ján végezzük el a propagandista sze­
mináriumok alkalmával a nyírado- 
nyiakkal való verseny értékelésére 
pedig, a Megyei Pártbizottság oktata 
si alosztályát kérjük fal.

K NÉV EL ANDliAS 
a csökmői pártbizotlsug 

titkára.
Középfokú politikai iskola 

hallgatói nevében:
L. KISS GÉZA pol. iSk. vez. '

EISENHOWER UTÓDA 
R1DGWAY TÁBORNOK

Parisban hétfőn délután híva 
talosan bejelentették: Eisenhower 
lábornok utódjaként Ridgway 
tábornokot nevezték ki az in­
land haderők főparancsnokává 

■— jelenti a francia hírügynökség 
Ridgway helyére a távoli amE 

rikai fegyveres erők főparancs­
nokává Clark tábornokot nevez­
ték ki.

DISZ szervezeteink felelősségük tudatában neveljék 
a rájuk bízott fiatalokat

A Vecsemi Nouíni, a bolgár 
hazafias arcvunal lapja nagy 
cikkben foglalkozik a jugoszláv 
nép hősies harcával, amelyet a 
Titó-klikk ellen folytat. A cikk 
többek közölt ezeket mondja:

A Titú fasiszta klikk gyorsított 
ütemben változtatja át Jugoszlá­
viát az amerikai imperialisták 
katonai felvonulási terepévé és 
ágyúlöllelékszálUtújává.

A totóisták elleni harc élén a 
jugoszláv munkásosztály áll, 
amelynek ellenállású, mind. szer­
vezettebb jelleget ölt. A Trepcsa 
bányában több mint ■100(1 mun­
kás sztrájkolt és még sok más 
helyen törtek ki sztrájkok.

Rövid idő alatt több mint fél­
millió tag hagyta ott a Tiló-féle 
szakszervezeteket. Tömeges jel­
leget ölt a dolgozóknak a man. 
Imahelyekről történő szökése főley 
a bányákban és hadiüzemekben.

Tömeges sztrájkok törlek ki a 
kikötők dolgozói között is. Meg­
tagadják a katonai anyagok ki­
rakását és az amerikai imperia­
listák számára küldött stratégiai 
nyersanyaguk berakását.

A titóislák feldühödve n nép 
ellenállása mialt, a hazafiakul 
börtönbe vetik, kivégzik vagybl. 
ráság elé állítják őket.

A ' Tito-klikk sHesü Iwvl/u.

mind tevékenyebben kapcsolódik 
be az elszegényedett és sokai 
szenvedő jugoszláv dolgozó pa­
rasztság Js. A. dolgozó parasztok 
szabotálják az állami gabonabe. 
adási terveket és megtagadják az 
adók befizetését. A. karlovici kör­
zetben a mait év negyedik évne­
gyedében az adóbehajtási tervet 
csak 28 százalékra teljesítették, a 
Spliti körzetben 21 százalékra, 
sok más körzetben pedig az adó- 
behajtási tervek teljesen meg­
buktak.

A Titó-klikk elleni harcban

öl-est tanévben a belgrádi egye­
lőmről 123 fi diákot, zárlak ki, 
meri, nyíltan beszéllek a Tiló- 
kllkk ellen:

Állandóiul szélesedik n Titó- 
renikzer elleni mozgalom a ju­
goszláv hadseregen belül is. Zág. 
t ób megyében több mint 100 tisz­
tet gyilkoltak le, köztük a tnúso. 
dik hadtest politikai osztályának 
vezetőjét, Mrakovics alezredest, 
aki kijelentette, hogy « jugoszláv 
hadsereg helye nem az imperia­
listák, hanem a békéért harcolók 
oldalán van.

A jugoszláv hazafias erők ál­
landóan növekednek és erősöd­
ünk. .

■pártunk Politikai Bizottsága 
* és a DISZ Központi Vezc 

tőség Intéző Bizottsága fordo 
feladatokat bízott DISZ vezetősó 
geinkre a fiatalok eszmei és po 
lilikai nevelésében. A DÍSZ haj- 
dú-biharmegyei bizottsága a vú 
aszlmányi ülésen komoly ered 

ményékről számolt be az ifjrts 
soraiban végzett munka leven 
Ma már a megye területén 231 
politikai kör működik mintegy 
4913 hallgatóval, 31 politikai is 
kola 1611 és 13 Sztálin elvtárs 
életét tanulmányozó kör 256 hall­
gatóval. szervezett DISZ oktatás­
ban tehát mintegy 6630 fiatal 
vesz részt, Az egyetemeken és 
középiskolákban a fiatalok kö­
zül 7300-an tanulnak. Az elmúlt 
3 hónap alatt szélesedett a DISZ 
tagság részvétele a munkaverseny 
ben, a Röder-, Deák- és Gazda- 
mozgalomban is. Az üzemi fia­
talok közül igen sokan vesznek 
részt a Loy-mozgalomban. A 
munkaversenyben mindenütt 
élenjártak a DISZ vezetők, akti

egyre nagyobb tömegben vesz vísták és ifjúgárdisták, [leldamiila 
reszt az értelmiség is. Az 1950 ... ■ -látásuk magával ragadta a DÍSZ 

tagságának nagy többségét a 
március 9-i versenyvállhísok tel. 
jest lésére. A március 9-i munka- 
versenyben 15-000 fiatal veit részt 
s közülük 12.000 teljesítette s túl­
teljesítette. vállalását. Mindez fia. 
talságunk egyre fokozódó politi­
kai öntudatának kifejezője.
Ti'juságunk soraiban tovább 

erősödött a békéért vívott 
harc, Néphadseregünk szeretető. 
Tovább fokozódod az érdeklődés 
a katonai szolgálatra való felké­
szülés iránt. Rákosi elvtárs 00. 
születésnapjára a DISZ |agok 
közöd, indítod ccUövűversbüvben í

1.1.170 DfSZ-tag és szervezeten 
kívüli fiatal vett részt. Március 
9 ikc tiszteletére indítod verseny 
lendületét sikerült a DISZ szer­
vezeteknek átvinni és tovább fo­
kozni április 4-ikére, majd má­
jus 1 -re. Általában a fiatalok 
munkájúban az utóbbi 3 hónap 
alatt az volt tapasztalható, hogy 
mindjobban megértik, mit jelent 
a párt segédcsapatává, a terme­
lés rohamcsapatává válni.

A legutóbbi időben 4800 fővel 
emelkedelt szervezeteinkben a 
DISZ tagok létszáma, ami az 
eredményes szervező munkát, a 
DISZ-tagok növekvő tömegbefo- 
lyásál mutatja.

A z elmondottakból kitűnik, 
^ kegy DISZ fiataljaink ered­

ményes munkát végeztek, azon­
ban pártunk Politikai Bizottsá 
gátiak.határozata, mely kimond, 
ja, hogy a pártba ezután lehető. 
'fU csuk 24 évtől kell felvenni a 
fiatalokat, az eddiginél sokkal 
nagyobb feladatok 'elé állítja a 
DISZ szervezeteket. Nagy felelős- 
«cg hárul a szervezetekre, a fia. 
tulok nevelésében. Az. hogy lé­
nyegében a fiatalok 24 éves korig 
1 DISZ szervezetekre lesznek 
bízva, megszabja a szervezetek 
jövőbeni nagy feladatait a növeli 
felelősségérzetüket a fiatalok ne­
velésével, fejlődésével szemben.
A. fiatalok nevelése nagy kitün­
tetés a DISZ számára s akkor 
lesznek méltók DISZ szervezete­
ink a párt bizalmára, támogató, 
sára, lm ezt a feladatot minél 
nagyobb eredménnyel, a fiatalok 
Iliinél alaposabb nevelésével hálál­
lak meg..Az eddiginél sokkal na. 
f.vohb gondot kell fordílani a 
politikai oktatás megjavítására

ősén

nagy munka a lemorzsolódás- 
mentes oktatás megvalósítása, a 
kezdeti létszámok megtartása. 
Ezért szánjanak síkra DISZ szer­
vezeteink vezetői. Az iíjágardis­
ták jó példájukkal is buzdítsák 
a többieket a tanulásra,
P levenné, lüktetővé kell tenni 

_ a fiatalok szervezeti éleiéi. 
Vannak még ma is olyan szer­
vezetek, mint a tiszacsegei, pol­
gári, tetétleni és szerep! községi, 
a hlíjdúsámsoni A. M. (i. és le- 
riiiev, valamint a debreceni 
MA VAUT DISZ alapszervezclek. 
ahol nincs komoly szervezeti élet 
nem tartanak rendszeres ülése­
ket, nincs megfelelő tekintélyű 
vezetőség sem a szervezetek 
élén. Az ilyen DISZ szervezetek 
mai állapotukban képtelenek 
megfelelni a párt által felállított 
követelményeknek. Dgyik igen 
lényeges tennivaló lesz Irhát a 
jövőben a szervezetek politikai 
megerősítése mellett szervezeti 
megerősítésük.
'Tervszerűbbé kell tenni a ká- 
* derek iskoláztatását és biz­

tosi la ni kell azt, olyan fiatalok 
kerüljenek a párt és DISZ isko­
laira, akikből később jó vezetők 
lesznek. DISZ szervezeteink kér­
jék mindenben a párt segítségét 
s a párt útmutatásával, irányítá­
sával végezzék nagy és felelős- 
ségteljes munkájukat. Nevelje­
nek olyan fiatalokat, kádereket, 
akik élenjárnak úgy a termelés­
ben, mini a tanulásban, a haza. 
fias kötelezettségek teljesítésében. 
Igv válhatnak DISZ szervezete­
ink valóban a párt segédcsapatá- 
vá s így válhatnak egyre hason. 
Jobbakká példaképükhöz, a le­
nini Komszomolhoz.

Előre a
Egy nappal a nefl 

kásoszlály harco# | 
egyre több üzemi 
hogy teljesítette, 
május 1-i vállalás 
eleget telt Ígéretén^ 
ajándék ez a béke

310.000 foriil

A ruhagyári dőlj 
megtelték felajánlás 
tiszteletére arra go;L 
ezzel is harcba indil 
ke élüzeni cím ml 
Az elért eredményei 
nyújtanak arra, hol 
becsülettel meg is ál 
országos versenybed
rintos Kiajánlását u|
hagyat április 25-ig 
forintra teljesítette.

Az eredmény legfel 
ja, rugója a lelkes, 
kaverseny Már a 
megléteiénél a „VI 
munkaterem nemes 
hívta ki a többi muj 
ígérve, hogy úgy

a bék
Az elmúlt hetek iJ 

lÖdése, a nagy gun dl 
ütött május 1-i i'elvol 
vek. a különböző utUl 
lósítása befejezéshezf 
Már csak az utolsói 
vannak hátra az tizei 
valalokban. iskolákbal 
szerveknél egyaránt, 
szerű készülődés bízol 
nak. hogy Debrecen 
csüíctes dolgozója eg 
nyolcadik szabad m3 
békéért harcolók nj 
szemléjévé, a prolctf 
ziség felejthetetlen 
tenni.

Ma reggelre az atcl 
sokat változóit. \ 
előhírnökeként a kői 
és lakóházakon már 
gedeztek a vörös zás 
gok, képek díszítették 
tek homlokzatait. A \ 
lóság épülete ma reg' 
zászlózva, az ablakot 
kál.livat köszöntötte 
várost.

Holnap lesz május 
dűl ki az éneküket p 
portok dalaiból, a nn 
ból, mert hiszen hóin 
ka, mindanyiunk legs 
pe lesz.

A Járómüjavitó dől 
a napra nemcsak fi 
teljesítésével, hanem 
felvonulási tervvel is, 
A Járóműjavító dolga 
nak a menet élén, a3 
sok, sztahánovisták ni 
a sort. Utánuk a máj| 
senyben győztes oszt 
osztály dolgozói követ] 
amerikai repülőgép, ni 
baktériumbombát szón 
jelképezi, hogy az a ni 
pcrialisták milyen

Iömegszervezeie|
A DISz javaslatára 

tanács határozatot hozottI 
lesi hónap megszervezéséi 
vás elhangzott és y külön| 
szervezetek egymásután 
csatlakozásukat.

A hajdúmegyei D1S~~ 
150.000. kiló vas és fém gj 
tek vállalást. A munkai 
i’e a DISz megyei bizotl 
lozta a verseny értékeiéi 
makat tűzött ki e legjog 
dóknak.

A Magyar-Szovjet Társ<| 
titkársága vállalta, hogy 
zeteit bevonja a gyűjtésbe] 
téri átvevő helyeken 
előadást tart a szovjet 
karékosságáról. Az átver 

szovjet emberek ia
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Előre a május elsejei vállalások teljesítéséért
ügy nappal a nemzetközi mun- szemléjére, egyben kifejezőié 

rcosfunnene előtt ,v,L- „ „„„„„„„ív: u__JJ,°Jekásosztály harco# ünnepe előtt 
egyre több üzemünk jelenti, 
hogy teljesítette, túlteljesítette 
május 1-i vállalását, becsülettel 
ideget tett Ígéretének. A legszebb 
ajándék ez a béke nagy sereg-

„ an.
— - a nagyszerű harcnak, ame. 
lyet munkásosztályunk az ötéves 
terv sikeréért, közelebbről' a má­
sodik negyedéves terv teljesíté­
séért folytat.

310,000 forint felajánlás 545.000 forint teljesítés 
a Ruhagyárban

ke élüzem cím megszerzéséért. 
Az elért eredmények biztosítékot 
nyújtanak arra, hogy az tizem 
becsülettel meg is állja helvét az 
országos versenyben. 310-000 fo­
rintos felajánlását ugyanis a Ru­
hagyár április 25-ig már 545.000 
forintra teljesítette.

Az eredmény legfőbb mozgató­
ja, rugója a lelkes, eleven mun 
kaverseny Már a felajánlások 
megléteiénél a „Vörös Csillag“ 
munkaterem nemes vetélkedésre 
hívta ki a többi munkatermeket, j 
Ígérve, hogy ügy mennyiségi,

egulóbbi értékelés szerint 
a terem halad a verseny élén 
121.7 százalékos átlagteljesít­
ménnyel. Második a „Béke", har­
madik a „Vöröslobogó" terem. A 
brigádok versenyében a követke­
ző a sorrend. Első a „Zója I.“ 
brigád (teljesítménye 152.5 szá­
zalék), második az „MNDSZ. I." 
brigád (teljesítménye 144.8 szá­
zalék), harmadik a „Szabadság 
1." brigád (teljesítménye 144,4 
százalék).

A műszakiak a dolgozókkal 
karöltve hasonlóan szép eredmé­
nyeket érlek el a május 1-i ver­

senyben. Egy futószalagot 
lyeztek üzembe, ami további 
pés a korszerű technikán alapuló 
ruhagyártás felé.

Lenner Zsigmond

35.000 darab sebtű 
terven felül

Az Orvosi Műszergyárban 
újabb kimagasló munkaeredmé­
nyek születtek a legutóbbi napok 
során. A május 1 tiszteletére fo­
lyó versenyben Szabó III. László 
edző 100 százalékról indulva 352 
százalékra fokozta teljesítőié 
nyét. Versenytársa Szabó II. 
László köszörűs szintén 220 szá­
zalék felett teljesít. Az üzemben 
dolgozók jelentős része már lel 
jesitelte áprilisi tervét. Közülük 
Tóth Béláné, Varga Aranka má­
jus második dekádjának felada­
tát teljesíti. Jó eredménnyel vég­
zi még feladatát Szakáll Gézáné 
is. Szakáll elvtársnő 50.000 da­
rab tű oldal köszörülését április 
29 én már 35.000 darabbal túltel­
jesítette.

Csizik István versenyfelelős.

A nyolcadik szabad május 1. 
a békéért harcolók nagy seregszemléje lesz

Az elmúlt belek lelkes készíi- j törnek a népek békéjére. A má 
lOdése, a nagy gonddal összeül- sik tábor, a béke tábora jelképe- 
limit május 1-i felvonulási tér- ként hatalmas ötágú vörös csil
vek. a különböző ötletek megva­
lósítása befejezéshez közeledik. 
Már csak az utolsó simítások 
vannak hátra az üzemekben, -hi­
vatalokban, iskolákban és egyéb 
szerveknél egyaránt. Ez a nagy­
szerű készülődés bizonyítéka an­
nak. hogy Debrecen minden be 
esthetes dolgozója egyet akar: 
nyolcadik szabad május 1-et 
békéért harcolók nagy sereg 
szemléjévé, a prolctárnemzetkö 
"iség felejthetetlen ünnepévé 
tenni.

ágú vörös csil 
tagban pálmaágat tartó kisleány 
ül. Traktor vontat egy hatalmas 
szalmagyüjtőt, a vagongyáriak 
kezemunkáját bemutatva, hogy 
ilyenekkel segítik a betakarítás 
munkálatait.

Ma reggelre az utcák képe' is 
sokat változott. A nagy ünnep 
előhírnökeként a középületeken 
és lakóházakon már tegnap len 
fedeztek a vörös zászlók, virá­
gok, képek díszítették az épüle­
tek homlokzatait. A MÁV Igazga­
tóság épülete ma reggel már fel- 
zászlózva, az ablakokban mus­
kátlival köszöntötte az ébredő 
várost.

Holnap lesz május 1! Ez csen­
dül ki az éneküket próbáló cso­
portok dalaiból, a munka zajá­
ból, mert hiszen holnap, a mun­
ka, mindanyiunk legszebb ünne­
pe lesz.

A Járómüjavító dolgozói erre 
a napra nemcsak felajánlásaik 
teljesítésével, hanem nagyszerű 
felvonulási tervvel is készültek. 
A Járóműjavító dolgozói vonul­
lak a menet élén, az élmunká­

sok, sztahanovisták nyitják meg 
a sort. Utánuk a május 1-i ver­
senyben győztes osztály, a VII. 
osztály dolgozói következnek. Az 
amerikai repülőgép, a benne ülő, 
baktériumbombát szóró idiótával 
jelképezi, hogy az amerikai im­
perialisták milyen eszközökkel

A MÁV dolgozóinak hatalmas 
csoportja élén az úttörő-vasút 
fiataljai menetelnek. Majd egyen 
ruhás tanfolyamhallgatók vörös 
zászlókkal és tarka, sok színben 
pompázó 60 tagú tánccsoport.

*

A postai dolgozók május l.i 
felvonulása méltó lesz a munka 
ban elért eredményekhez. • Az 
élen az úttörő postásgyermekek 
haladnak, utánuk 8 arcképvivő 
és 40 vörös zászlót tartó postás 
következik. Nyomukban haladó 
nagy postai gépkocsin hatalmas 
nyitott könyv látszik, ntelynek 
egyik oldalán az amerikai újság­
írók egy csoportja Sztálin elv­
társhoz intézett kérdései, másik 
oldalán Sztálin elvtárs nagyje­
lentőségű válaszai olvashatók.

A menetben lévő postahivatalt 
szállító gépkocsin bevételi és tel­
jesítményi tervünk százalékos 
eredményét feltüntető grafikon, 
munkásöklöt ábrázol, amely le­
csap az amerikai imperializmust 
ábrázoló Uncle Sarura — írja 
Szilha Gyula levelezőnk. — 
Szemléltetően mulatjuk meg tíz­
perces mozgalmunk jelentőségét. 
Helyet kap a menetben a posta 
több üzletágát ötletesen jelképező 
és megszemélyesítő két figura és 
ábra, amelyek mind a nagy épí­
tés szolgálatában állanak,"

A színpompásnak ígérkező má­
jus 1-i felvonulás, a gazdag dél­

utáni sportműsor és szórakozási 
lehetőség felejtheted enné teszi 
mindnyájunk számára a nyolca 
dik szabad május 1-et.

A begyűjtési tervek túlteljesítésére 
megvan minden adottság a megyében

A Megyei Tanács hétfői, ülése
Hajdú-Bihar Megyei Tanács 

hétfőn délelőtti ülésén Gergely 
Viktor el'vtárs, elnökhelyettes be 
számolójában foglalkozott a V. B 
negyedévi munkájával. 

Rámutatott arra, hogy 
az elmúlt negyedévben a be­
gyűjtési munkákat megyeszer. 
te az opportunizmus, az ellen, 
ség hangjának az érvényesü­

lése jellemezte.
Hibát követtünk el, hogy idáig 
nem léptünk fel leghatározottab 
ban az ilyen megnyilvánulással 
szemben. A legutóbbi kiértékelés 
szerint megyénk szégyenteljes 
helyzetbe kerüli, hízoltsertésben 
ö-ik, tojásban 17., baromfiban 15 
helyen van országos viszonylat­
ban. Ez lényegében azt jelenti, 
hogy nem érvényesítettük ' kö­
vetkezetesen a begyűjtési rende­
letet, nem tettünk eleget a becsü­
letes, beadásukat idejében telje­
sítő dolgozó parasztok tízezrei 
követelésének, hogy járjunk el 
következetesen a hanyagokkal 
szemben, A másik hiányosság, 
hogy hosszú ideig aludni hagy­
tuk a begyűjtési verseny mozga­
lom szervezését.

A begyűjtési tervek teljesíté­
sére, sőt túlteljesítésére min 
den községben, járásban egész 
megyében megvan a lehetőség, 

van bőven megyénk területén ál­
latállomány, amit bizonyít ez év-

enge-

Május 1-én ünnepi nagygyűlések lesznek 
a megyében

Május 1-én a Megyei Pártbizottság a következő helyekre küld 
központi előadót az ünnepi nagygyűlések megtartására:

Polgár: Ambrus István elvtárs, Balmazújváros: Stozicski Ferenc 
elvtárs, Hájdúdorog: Abuczki István elvtárs, Fúrta: Fodor József elv­
társ, Zsáka: Bállá Gyula <úvtárs, Komádi: Kolozsvári Lajos elvtárs, 
Vámospércs: Angyal László elvtárs, Nagyléla: Kállai Inire elvtárs, 
Hosszúpályi: Varga Jenő elvtárs, Kaba: Gyökös Mihály elvtárs, 
Nádudvar: Cziffra Sándor elvtárs, Hajdúszovál: Barna Sándor elvtárs.

ben kiadott magánvágási 
délyek nagy száma.

Feladatunk a begyűjtési tör. 
vény szigorú alkalmazása, álla 
mi fegyelem megszilárdítása, s 
hanyagok megbüntetése. A dől 
gozó parasztság versenymozgal 
mát szélesítsük ki, a begyűjtő- 
szervek munkáját javítsuk meg, 
hogy ezzel is előbbre vigyük a 
begyűjtés mielőbbi teljesítését-

Mőst igen döntő feladat, hogy 
jól felkészüljünk a nevényápo- 
lási munkákra, — amelyet már 
néhány tszcs-ben meg is kezd. 
lek — és az aratási és cséplési 
munkálatokra. E munkák elvég, 
zésére gazdag tapasztalat okai 
meríthetünk Szovjetunió fejlett 
mezőgazdaságától — hangsúlyoz 
ta Gergely Viktor elvtárs.

A továbbiakban elmondotta 
hogy az ipar fejlesztés terén b 
vannak újabb eredményeink. A 
helyi tanácsokhoz tartozó ipari 
vállalatok 1. negyedévi tervüket 
111, kisipari szövetkezeteink pe­
dig 99 százalékra teljesítették.

Az ipar vonalán elért crcdmé- - 
nyék alapján a megye; tanács 
ipari osztálya országosan első 

lett.
Meglévő ipari vállalatainkat ál. 
landóan bővítjük, most kerül 
megépítésre a lakatos és vasöntő 
vállalat új telepe is.

A továbbiakban a beiskolázás 
és a népművelési munka felada­
taival foglalkozott Gergely elv­
társ. A Szabad Föld Téli Estéken 
a látogatók száma 33.000 főről 
41.500 főre emelkedett, az anal­
fabéta tanfolyamok számát 52- 

ről 82-re emelték, 1500 dolgozó 
tanul — írni, olvasni.

Ezután Nagy Gábor elvtárs, 
mezőgazdasági osztályvezetőhe­
lyettes ismertette a mezőgazda­
sági munkákkal kapcsolatos fel­
adatokat.

Biztonságos üzemeltetés mellett könnyebb, vidámabb a munka
Erről beszélnek a vagongyári futó javító dolgozói

Tömegszervezeteink a „Fémgyiijtö Hónap“ sikeréért
A Disz javaslatára a Miniszter­

im ács határozatot hozott a íémgyűj-
- -1 hónap megszervezéséről. A feihí-

- ás elhangzott és g különböző tömeg, 
zervezetek egymásután jelentik be

csatlakozásukat.
A hajdúmegyei DISZ szervezetek 

130.000, kiló vas és fém gyűjtésre let­
ek vállalást. A munka serkentése­

ié a Disz megyei bizottság elhatá­
rozta a verseny értékelését és jutal­
makat tűzött ki 3 legjobban dolgo­
zóknak.

A Magyar.Szovjet Társaság megyei 
titkársága vállalta, hogy alapszerve­
zeteit bevonja a gyűjtésbe. A szabad­
téri átvevő helyeken három ízben 
előadást tart a szovjet emberek ta­
karékosságáról. Az átvevő helyeket 

szovjet emberek takarékosságát

bemutató dokumentációs anyaggal 
díszítik fel.

Az MNDSZ megyei titkársága 
ugyancsak bevonja szervezeteit 
gyűjtésbe. Megszervezi a családláto­
gatásokat és az olvasóköröket is fel­
használja a fémgyűjtés népszerűsí­
tésére.

A Szabadságharcos Szövetség me­
gyei szervezete május 18-án fém- 
gyűjtő napot szervez. Egész hónap, 
ban agitációs munkát fejt ki a gyűj­
tés sikere érdekében.

A Házfelügyelők Szakszervezetének 
helyi csoportja is vállalást tett. Vál­
lalta, hogy a bizalmiak segítségével 
megszervezi a (akóházaknál való 

gyűjtést. Az Ingatlankezelő Vállalat 
dolgozói terven felül 10 mázsa vas 
összegyűjtésére tellek ígéretet.

A Vagongyárban valamikor 
nem volt ritkaság a baleset. Az 
egyik embert a vagonok ütköző 
tárcsái nyomták agyon, a másil 
elevenen égett el. Volt aki kezét, 
lábát, vagy szemét vesztette mun­
kaközben. Volt akit fejbe vertek 
nagy kalapáccsal, másnak 70 ki. 
lós szögvas esett a fejére, vagy a 
szalagfűrész vágta le az ujját. So­
kat az eszterga, fúró, vagy ma­
rógép fogaskerekei kaplak el. Az 
egyik munkásnak meg a tolópad- 
nyelv törte el a bokáját. E bal­
esetek oka a munkásvédelmi ok­
tatás hiánya, a szerszámok, kel­
lékek javításának elhanyagolása 
és nem utolsósorban a vigyázat­
lanság, figyelmetlenség.

„Jobb ma egy védőszemüveg, 
mint holnap egy fehér bot'
IIü volt is figyelmeztető felírás 

egyes helyeken, az is csak sablo­
nos órakodásra intette a mun­
kást. Az ilyen felhívás, mint pél­
dául „Baleset ellen védekezz!’ 
nem sokat ért. Felhívta ugyan a 
dolgozók. figyelmét a védekezés­
re, de hogy hogyan védekezzék, 
arra már nem adott felvilágosí­
tást, A „Jobb ma egy védőszem­
üveg, mint holnap egy fehérből" 
felhívás, már gondolkodóba ej­
tette az embereket. Ez a felhívás 
ma is időszerű s nem ártana be 
is tartani.

A fulójavító részleg munkavá­
gányai között a napokban egy 
villanyhegesztő dolgozott. Neki 
van védőszemüvege, de a körü­
lötte dolgozó lakatosoknak nin­
csen, ennek következtében há­
rom lakatosnak gyuladásos lelt a 
szeme. Vagy védőszemüveget ad­
janak, vagy ha ez nem lehetsé­
ges, a művezetők gondoskodja­
nak arról, hogy a villanyhegesz. 
tőnek ejív rögtönzött hegesztőin*-.

dél készíttessenek. így meg lehet 
előzni azt, hogy a hegesztés kö­
rül dolgozó lakatosok kiessenek 
a munkából, vagy az erős fény­
től esetleg megvakuljanak. Ez fe 
lelősség kérdése. Felelősségérzet 
tudatában pedig el. lehet kerülni 
mindezeket.

Védőrácsok, korlátok védik 
a dolgozók festiépségét

A futójavítón egyébként ugyan­
úgy, mint az egész üzemben en­
nek az egy esetnek kivételével 
biztonságban megy a munka s a 
dolgozóknak nem kell rettegniük 
a balesetektől. A gépek körül vé­
dőrácsok, korlátok vannak, a 
szalagfűrészek deszkaburokban 
futnak, a szerszámok munkabiz 
tonságáról gondoskodnak a szer- 
számjavító lakatosok.

A futó javító tolópadjárata sem 
veszélyezteti már az emberek 
testiépségét... A lolópadvezető 
amikor a pad előre halad, csen 
get, a négy tolópadnyelv sem 
földdel egyszínű már, hanem pi­
ros , és fehér színre festették. 
Mindezeken kívül a tolópad ele­
jén kétoldalt egy-egy segédmun­
kás halad, akik ugyancsak 
munkájukba igyekvő emberek­
nek hívják fel a figyelmüket 
óvatosságra.

Az emelőbakokat, emelőket 
létrákat és egyéb kellékeket az 
arra beosztott munkások havon­
ta kétszer ellenőrzik s ha üzem 
képességük veszélyeztetve van 
azonnal kijavítják.

munka az tizemben. Az ó brigád­
jában már több mint két éve 
nem fordult elő baleset. Ezt meg. 
előzik a gondos és figyelmes 
munkával. Nagy segítséget nyújt 
az elővigyázatosságban az is, 
hogy Varga Ferenc művezető he­
tenként tart- „óvórendszabály“ 
ismertetést. Megmagyarázza a 
dolgozóknak, különösen az új 
munkásoknak, hogy mit csinál­
hatnak és mit nem, melyik gé­
pen dolgozhatnak és melyiken 
nem, aztán megmagyarázza azt 
is, hogy melyik szerszámmal ho­
gyan kell dolgozni. A balesetek 
elkerülése végett a biztonságos 
munka legaprólékosabb részével 
is külön-külön foglalkoznak úgy 
a művezetők, mint a brigádveze­
tők. Ha mégis előfordul aprói)I 
sérülés, azt a művezetői irodái: 
azonnal bekötözik. Kötszer éí 
egyéb elsősegélynyújtás! kellék 
van elegendő a mentőládában.

Az elővigyázatosság 
a legfontosabb rendszabály

László Lajos elvlárs, a futója­
vító egyik szekrénylakatos bri­
gádjának vezetője elmondotta, 
hog_y ma már biztonságos

László elvlárs megemlítette t 
többi között azt is, hogy ha í 
dolgozónak nem kell rettegni t 
balesetektől, jobban megy a mun­
ka. Ezl igazolja a László brigád 
is, melynek 5 tagja közül négx 
sztahanovista. Teljesítményük 
brigádátlagban állandóan túlha. 
ladja. 8. 130—140 százalékot. Ver- 

az senyben dolgoznak Kálmán Fe­
renc szekrénylakatos brigádja-, 
val. Az élénk verseny eredménye 
az, hogy az elmúlt hónapban a 
László brigád a terv szerint elő­
írt 50 kocsi futójavítása helyett 
104-ét végezte el. A Kálmán bri- 
gád ugyancsak 50 kocsi helyett 
92 őt javított meg.

Valóban . ezek a lények mind 
azt igazoljak, hogv biztonságos 
üzemeltetés mellett szebbek a 
emelési eredmények s gondai 

lannbb, vidámabb, könnyebb a 
munka.
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A május elsejei felvonulási terv
A május t.t felvonulás két útvona­

lon történik. Első útvonal. Petőfl-tér- 
Vóröshaclseieg útja. Csapó utca. Rá­
kóczi utca. Eötvös-utca, Bem tér, 
Gorkij .fasor. Ezek az üzemek a Deák 
Ferenc utcán és mellékutcáiban gyű. 
lekeznek, az alant felsorolt részletek 
szerint. — Második útvonal: Petófi- 
íér Vöröshadsereg útja. Hatvan- 
utca. Bethlen-utca, Mesier-utca, 
Holló János.utca. Somogyi-Bacsó­
utca, Szlálin-körúton keresztül az 
Egyetem előtt lévő víztoronyhoz. A 
kettes útvonalon felvonulók a Hu­
nyadi-utcán és az abból nyíló mellék 
utcákon gyülekeznek sorrend szerint.

ELSŐ ÚTVONAL:
I. csoport: gyülekezés egynegyed 8 

órakor Deáfc Ferenc-utcán Rendőr- 
zenekar. Honvédség. ÄVK, Rendőr­
ség, Pénzügyőrség diszszázada Ul tö­
rök, Járómü,javító. Színház, Haris­
nyagyár. Ruhagyár, Magasépítés. 
MTH iskola, Bellegelö Lenin,. Belle­
gelő Sállá.' Bánk Alkotmány tszcs, 
Sárkút-tanya. l.alcatos és Vasöntő, 
Barnevál, Sevnevál. Vágóhíd, Csoko­
nai gimnázium fiú és leány.

Második csoport: gyülekezés fél 8 
órakor Beloiannisz.utca (Mónus Illés) 
éllel a Deák Ferenc utcára, folytatás 
Varga utca és a Batthyány utca. Ke­
nyérgyár, XIII. Autójavító, Építő­
ipari Technikum, Dohányipari Válla­
latok Bánk Haladás. Bánk Petőfi,- 
G úgy őri Petőfi tszcs. Serli-tanya 
partszervezetek, Gyógypedagógia.
Szabadság-telep, Csapókért I..
III. Megyei Tanács, Erőmű, Gázgyár 
TITÁSZ. Vízmű, ' csere-tanyai párt- 
szervezet. Hortobágyi öntöző \ álta­
la t. Kéményseprő, MÉSZÖV.

Harmadik csoport: gyülekezés, há­
romnegyed 8-kor Teleki utcán végig, 
éllel a Deák Ferenc utcára- 
Népbolt. Egyetem, TVK és Bölcsész­
kar, ÉlelmiszerkiskeresK. Állami Áru­
ház, Kiskereskedelmi V.. Csere . Dó­
zsa“, Apafa ,-Bocskai4*, tszcs, Városi 
Tanács. Bánk-tanya, Csere ..Vörös 
Csillag“. Haláp ..Bocskai“ tszcs. Vá- 
góállatforgalmi, Közgazdasági gimná­
zium.

Negyedik • csoport: gyülekezés »
órakor, Wesselényi-út Nagy híd éllel 
a Deák Ferenc-utcára- MÁV Kisvasút 
Betonút Építő Vállalat, Általános is­
kolák a Vöröshadsereg útjának jobb­
oldalán (Városi Tanács) lévő iskolák­
ba. Pedagógusok, Útfenntartó Válla­
lat, Rendőrség. Homokkert, Wolafka- 
telep Járási Tanács, Boldogkert, Ta­
nítóképző. Kerekes-telep. Reptér, Ha­
tárút, Rövidáru Nagyker. vállalni- 
Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat, 
Bánk ,.Gerö‘‘, -ifjú Gárda'*, ..Rákó­
czi“, Bellegelő ,.Uj Világ*',, Bel lege­
lő „Fürst“ tszcs Bekker-tanya, Vörös 
kereszt kollégium KIQSz. KISOSz.

i OKlSz, Egyetem orvoskar, Tejüzem, 
Városi Kertészet, Köztisztaság. Közte, 
mető. Vegyi anyag Nagyker. Vállalat, 
Belváros IT. A. B. 1/L. ,1 3. Vegyi­
ipari Technikum. Bel sped,

Ötödik csoport: gyülekezés egyne­
gyed í) órakor Déli-soron éllel az ál­
lomásra. Tűzoltóság, Tüzép MAv- 
AUT. VTSB. Motorosok. Hortobágyi 
tröszt, gépállomás. Hajdú-Bmari 
tröszt. Teher fuvar a Vöröshadsereg 
úti ától nyugatra lévő tszcs, k fogato- 
sai-

11. ÚTVONAL
Első csoport: gyülekezés fél 8-kor 

Hunyadi-utcán, éllel a Vöröshadsereg 
útjára. Bútorgyár. Fűtöház, Orvosi 
Műszergyár, Gépészeti Technikum, 
Távvezeték Építő Alföldi Nyomda, 
Szabadság Lapnyomda, Rákosi-telep 
• Dózsa“,. Macs ,-Néptanács“ tszcs, 
perec dűlő Gyógyszergyár, Egyetem, 
Kórház. Tüdöbeteggyógyintézet, Ru­
házati Bolt.

Második csoport: fel állási idő fél li­
kőr Erzsébel-utca, ' éllel a Hunyadi­
utcára. Repülő modellezők, MRSz. 
Szab. harcos. Ejtőernyősök. Pártisko­
lák, Vasutas zenekar Úttörő Vasuta­
sok. Vasútpoüiikai osztály. MÁV For­
galom/ MÁV igazgatóság, MÁV Pá­
lyafelújítás MÁV Távirdn. MÁV Pá­
lyafenntartó. Mezőgazdasági Techni­
kum Rákosi-telep ,.Petőfi* , Ondód 
.,Kossuth“- Szepes ,.U;j Élet“. Szepes 
Győzelem“ tszcs, Pallagi Akadémia, 

Pallagtanyai pártszervezet. Belváros 
III. A B„ Belváros IV., összes KTSz- 
ek. Sapka Fehérnemű V., Vén kert. 
Szotyori.telep. Olajipari Vállalat (Nö­
vény-Olaj) SzOT és a Szakszerveze­
tek. Tervező Iroda.

Harmadik csoport: fel állási idő há­
romnegyed 8. Tóth Árpád-utca, Sa. 
lét rom. utca éllel a Hunyadi-utcára. 
Helyi Vasút. Textilgyár. Macs Béke* 
Ondód Szikra. Hadházi Tóth-telep 
tszcs és alapszervezet, Fazekas M- 
gimnázium. Varga kert, Rákosi-telep, 
SzTK Szükséglakások. Szakérettségi. 
MOKÉP. Téglagyárak, Erdőigazgató­
ság Igazságügy, Bankok. Kultúrmér­
nöki Hivatal. MIVET, Tégláskert, Si­
ket néma Intézet.

Negyedik csoport: felállási idő 8 
óra. Ispotály-utcán végig, éllel a 
Hunyadi-utcára. Kefegyár. Tatarozó 
V.. Általános iskolák, Vöröshadsereg 
htjától keletre lévő (Csonka-templom; 
Ondód .Dózsa“ tszcs. Textilnagyke­
reskedelmi V.. Gyógyszertár V-, 
Arany Bika, Fűszer Édesség. Mező­
kert, Keletrost, Közraktárak, Ter_ 
ményforgalmi. Posta I. Posta II., Ci­
pőgyár. Hortobágy Malom. Épület­
szerelő V., Cementipari V. Könyves­
bolt, Patyolat, Nyúlás, Belváros 1/2. 
A Vöröshadsereg htjától keletre fek­
vő összes tszcs-ék. fogatolt jármüvei, 
a Villanygyár előtti téren gyülekezik

Jelentkezzenek minél többen építőmunkásnak, 
bányásznak

Épül Sztálinváros, hazánk büsz­
kesége. A tegnapi dombok, erdők 
helyén ma már modern város kör­
képe bontakozik ki, 3—4 emeletes 
lakóházakkal, üzemekkel, nyílegyenes 
utakkal. Nagyszerű a városban jár­
ni. nézni hogy szorgoskodnak ezrek 
és tízezrek legnagyobb békemüvünk 
felépítésén. És az építkezés egyre 
gyorsul egyre nagyobbak a felada­
tok. Ennek biztosítására egyre több 
szakmunkásra is van szükség. Szük­
séges azért, hogy a faluk, városok 
fiataljai, az építkezési munkákat ked­
velők egyre nagyobb számban jöjje­
nek Sztálinvárosba dolgozni. Az a 
segédmunkás, aki itt elhelyezkedik 
too százalékos teljesítmény mellett 
havonta 6—700 forint fizetést kap, — 
Ezenkívül kényelmes szállás áll ren­
delkezésre. sőt 6 forint 40 fillér napi 
térítési díj ellenében háromszori ét. 
kezest is kap•

Hasonló kedvezményben részesül­
nek azok a dolgozók is. akik szén- 
bányászatban helyezkednek el. A 
bányászok ma legmegbecsültebb dol­
gozói államunknak, közülük sokan 
magas kitüntetésben is részesülnek.

Készételnapok május 11-in
A dolgozó nők munkáját nagyban 

megkönyíti, hogy ma már bőségesen 
rendelkezésre állanak a legizletcsebb 
-és olcsó áron beszerezhető készéte­
lek. Hosszas bevásárlás és főzés he­
lyett a dolgozó asszony néhány perc. 
nyi melegítés után Ízletes ételeket 
készíthet családjának. Egy üveg kész­
eiéi két személy részére bőségesen 
elegendő és ára pedig csak 4 és 8 fo­
rint között van. A május ll-ig tartó 
készétel napok lehetővé teszik, hogy 
a dolgozók között sokkal elterjed, 
tebbekké váljanak a készételek és a 
dolgozó asszonyok az eddiginél fo­
kozottabban vegyék igénybe ezt 
munkájukat nagyban megkönnyítő 
lehetőséget

A megbecsülés a bérezésben is meg­
nyilvánul. Aki bányászatban, mint 
segédmunkás dolgozik, munkáját be. 
csiiletesen elvégzi 750—890 forintot is 
kereshet, ezentúl 20 százalék póldij 
illeti meg, ha a foldalait dolgozik.

A munkához minden jelentkező 
ruhát, cipőt kap, ezentúl napi három­
szori étkezést is biztosítanak 6 forint* 
40 fillérért.

Szerződéskötéskor a dolgozók juta­
lomban részesülnek. A jutalom össze­
ge egyéves szerződés esetén 400, 2
éves szerződés esetén 800 forint. A 
jutalmat munkakezdéskor mindenki, 
rögtön egy összegben kézhez kapja.

Úgy bányamunkára, mint építke- 
zéshez jelentkezni lehet a területileg 
illetékes tanácsnál. Itt az érde­
seit vállalattal a szerződés is rögtön 
megköthető.

PÁBTIimEK
Megyei Pártbizottság közleményt':

Értesítjük a felsőfokú káderok ta­
tás Bolsevik Párt szakán tanuló elv- 
társakat, hogy a ..Népi demokráciánk 
útja“ című anyagból május, 3-án dél­
után 2 órakor konferenciákat tar­
tunk. A konferenciák helye a Párt­
oktatás Háza, a vidéki elvtársak ré­
szére a Járási Pártbizottságokon.

A felsőfokú politikai gazdaságtant 
tanuló elvtársak részére május 3-án 
délután 2 órakor a Megyei Pártbi­
zottságon tanköröket tartunk.

Városi Pártbizottság közleménye:
Ma, szerdán d. u. 5 órakor a rádió- 

szeminárium vezetők részére érte­
kezletet tartunk a VB oktatási osz­
tályán.

Szombaton délután a szokott he­
lyen és időben a középkáder oktatás 
Párttörténet szakán tanuló elv társa ív­
nak tanköröket tartunk.

A középkáder oktatás Párttörténeti 
szakán tanuló elvtársak részére az 
anyag megérkezett, a Városi Pártbi­
zottság ágit. prop. osztályán vegyék 
ál az elvtársak.

Az alapfokúi politikai iskola veze­
tők részére és a Sztálin elvtárs élet­
rajzát tanulmányozó szemináriumok 
részére az anyag" átvehető a Városi 
Pártbizottság ágit prop. osztályán.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma, szerdán d. u. 6 órakor ..A kapi­

talizmus általános válsága“ címmel 
előadás lesz a felső és középfokú 
pol. gazd. szakon tanuló konferencia 
vezetők, tankör vezetők és hallgatók 
részéve. Tartja: Fehér Lászlóné elv- 
társnő, az M. B. okt. oszt. vezetője.

RADIO
SZERDA

KOS SUTH-RÁ DIÓ. 5—8.30: Reggeli
zenés műsor közben 5.30: Hírek, 15: 
Falurádió, 6.45: Hírek, 7: Színházak 
és mozik műsora, kb. 7.40: Naptár, 
7.45: LevHézőnk jelentik 7.55: Mű­
sorismertetés, 3.30: Műsorzárás, 11.30: 
Ady Endre élete és művei, 12: Hírek. 
12 30: A Magyar Rádió népi zenekara 
játszik. 13.15: Szórakoztató zene. 14: 
Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: 
Neográdi Magda zongorázik. 14.30: A 
Magyar Rádió ajándékműsora, 15: 
Uttörő-hiradó 15-15: Hírek szerbül, 
15.30: A.Tóth kamarakórus énekel. 
15.50: Népek családja, 16.20: ARádió 
Gyerrnekujság műsora. 17: Hírek. 
1715: Hanglemezek, 17.30: A dollár 
álarc nélkül. 17.45: 7.7.45: Szimfónikus 
zene, 1815: Szív küldi szívnek szíve­
sen. 18.40: Hírek németül, 19: Építő­
ipari félóra 19.30: Hírek szerbül, 20: 
Hangos Újság, • 20.40: Hanglemezek. 
20.50: Guzsbakötölt világ, 21: A győ­
zelem útja. 22: Hírek. Sport. 22.25: 
Nádor Mihály müveiből, 23.30: Vo­
nósnégyes, 24: Hírek.

PETÖFI-RÁDTÖ. 6: Hanglemezek. 
6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Ke­
ringek 7.35: Hanglemezek. 8: Zene­
kari muzsika, 9: Hanglemezek, 9.20: 
A természet meghódítása, 9.40: Dal­
tanulás, 10: Hírek. 10-10: Magyar ba­
lettmuzsika, 11: Óvodások műsora. 
11.30: Műsorzárás, 15: Hanglemezek. 
15 30: A földkerekség egynegyedén, 
15.45 Népdalkórusok. 16.30: Beszélő 
atlasz. 16.45: A dalirodalom remekei. 
17: Hanglemez. 17.10: A győzelmi 
zászló, 17.30* Hegedű szólószonáta. —
17 40: Állami Gazdaságok Híradója, 
18: Népzene. 18.25: Hírek szlovénül,
18 40: Hanglemezek 18.25: A Magyar 
Rádió ajándkműsora. 20.19: Május 1. 
a nemzetközi munkásmozgalom har­
cos seregszemléje, 21: Hírek fran­
ciául, 21.30: Hanglemezek, 22: Táncze­
ne, 22 30: A Munkaerőtartalékok Ze­
nekara játszik,

Ma rendezik a 15x160 méteres váltófutás előfutamait
A Néplap május elseje tiszt ele-s 

15x100 méteres váltófutást írt ki. 
váltóra 12 csapat nevezett, megpeaig. 
D. Lokomotív 1. D. Lokomotiv IL, 
D. Honvéd L, D. Honvéd II» vörös 
Meteor, Postás, Építők, Haladás,
Gépipari Technikum, Bástya Doz~(<> 
pacsirta utcai ált isk. .

A váltófűtés előfutamait ma dél­

után 5 órakor rendezik- meg a sta­
dionban. A benevezett csapatok futó 
fél ötre kötelesek megjelenni, jvé. 
előfutam lesz s az előfutamok j—; 
helyezettje — összesen tehát hat csa­
pat — jut a május elsején megrende­
zendő döntőbe. A csapatok futói kö­
telesek azonos színű mezt viselni. A 
versenyt a VTSB bonyolítja le.

5:0-RA KIKAPOTT A D. HONVÉD 
A megyei labdarúgóbajnokság va­

sárnapi eredményei: Püspökladányi 
Lokomotív—D. Postás 5:0, D. Bástya 
—Balmazújváros 3:0, D. Építők—Haj­
dúnánás 4:1, Hajdúszoboszlói Petőfi— 
D. Petőfi 4:3 Derecske—D. Vasas 1:1, 
D. Kinizsi—Berettyóújfalu 3:2, A baj­
nokság állása a nyolcadik forduló

1. D. Bástya 8 5 2 1 24: 8 12
2. D. Építők 8 6 — 2 25:11 12
3. D. Előre 8 6 — 2 24:13 12
4. D. Postás 8 6 — 2 14:11 12
5. Hajdúszoboszló 8 4 2 2 16:13 11
6. Püspökladány 8 4 2 2 24: 8 10
7. D. Kinizsi 8 4 1 3 12:16 9
8. Hajdúnánás 8 3 2 3 15:15 8
9- Derecske 8 2 3 3 12:10 7

10. D. Vasas 8 2 3 3 20:20 7
11. D. Petőfi 8 2—6 15:31 4
12. D. Haladás 8 116 7:17 3
13. Berettyóújfalu 8 1 1 6 9:24 3
14. Balmazújváros 8 1 — 7 5:25 2

RÖVID SPORTHÍREK
Szovjet vízilabdázók érkeztek hét­

főn este Budapestre. — CsermáU 
57-65-öt dobott kalapáccsal és legyőz­
te az olimpiai bajnok Németh Imrét 
akinek legjobb dobása 56 66 volt. 
Moszkvában a magyar női 4x100 mé­
teres gyorsúszóváltó a világcsúcs 
eredménynél jobb időt .úszott (4:27.2- 
öt). — Kézilabda megyei eredmé­
nyek,. Női: Építők— Honvéd 3:9. Pe. 
tőfi—Ruhagyár 8:0. Kinizsi—Bútor­
gyár 2.0. Szikra—Meteor 3:1. Férfi. 
Előre—Vörös Lobogó 15:14. Haladás- 
Szikra .19:11, Dózsa—Meteor 15:13 
Ruhagyár—Építők 17:11. — A város: 
asztaliteniszbajnokságot több. min* 
30 induló részvételével rendezték 
meg. Győztesek. Férfi egyes: Bálint. 
Női egyes: Horvai. Férfi páros:
Deák. Fiák. Női páros: 3Torvay, Ne. 
methné. Vegyespáros: Deák. Horvay. 
Valamenyi bajnok a D. Lokomotív 
versenyzője.

A boltok egész sora tovább árusí
a mai

Az Élelmiszerkiskereskedelmi Vál­
lalat árudái ma az alábbiak szerint 
.tartják nyitva árudáikat:

19 ÓRÁIG: 1. sz. áruda Vár u. 5- 
sz. áruda. Bocskai-tér 16. sz. áruda 
Szabadság-u-. 20. sz. áruda Petőfi-tér, 
19. sz. áruda Klinika, 46. sz. áruda 
Szabadság-telep.
' 20 ÓRÁIG: 2. sz. áruda Kossuth- 

utca. 6. sz. áruda Szabó Kálmán n 
7. sz. áruda- Dohánygyár, 9. sz. áruda 
Baranyai út. 10 sz. áruda Böszörmé­
nyi u.. 18. sz. áruda Péterfia u. 22. 
sz. áruda Árpád-tér. 26. sz. áruda 
Repülőtér, 28. sz. áruda Bem.tér, 39. 
sz. áruda Kossuth u. 42. sz. áruda 
Mikepércsi u 43. áruda Rálcosi-telep, 
44. sz. áruda Tégláskert. 45, sz. áruda 
K. Tóth u., 47. sz áruda, Wolaffka- 
telep 48. sz. áruda Csapókért? 50. sz. 
áruda Sámsoni u, 51 sz. áruda Hat­
van vi., 61. sz. áruda Bartók Béla út, 
63. sz. éruda Böszörményi út, 64. sz.

napon
áruda Rákosi telep. 70. sz. áruda Szé­
chenyi u., 72. sz. áruda Varga u. 77. 
sz. áruda Bethlen u, 80. sz. áruda 
Monoslorpályi u.

HUSBOLTOK 20 ÓRÁIG: 1. sz. 
Szabadság-telep. 2. sz. áruda Szent 
Anna u. 6. sz. áruda Kossuth u.. 8. 
sz. áruda Vöröshadsereg útja, 9. sz. 
áruda Csapó u. 10. sz. áruda Hatvan 
u, 14. sz. áruda Bocskai-tér, 13. sz. 
ár.uda Árpád-tér 16. sz. áruda, Péter, 
fia u., 17. sz. áruda Csapókért, 19. sz. 
áruda. Rákosi-telep, 23. sz. áruda 
Bethlen u.

21 ÓRÁIG: 11 sz. áruda: Vöröshad­
sereg útja, 12. sz: áruda Csapó u, 
25. sz. áruda Vöröshadsereg útja.

Május elesején az összes üzletek 
az édességboltok, virágüzletek és 
trafikok kivételével zárva tartanak.

Ezen üzletek a vasárnapokon meg­
állapított nyitvatartási idő szerint 
árusíthatnak.

„Társzilalinitiilaidoiii képezd 
házunkat szocialista megőrzésre 

álvassziik ‘
Az államosított házak lakói 

övömmel fogadták az államosítási 
törvény és az ingatlanokat saját­
juknak tekintik. Ennek bizonysága 
az a levél is, melyet a Debreceni 
Községi Ingatlankezelő Vállta lat ka­
pott a Dimitrov u. 1. számú álla­
mosított ház lakóitól. A levél szö­
vege a következő:

„Mi a Dimitrov u. 1. sz. a. bér- 
ház lakói a társadalmi tulajdont 
képező házunkat szocialista meg­
őrzésre átvesszük. Ügyelünk arra, 
hogy a ház állagában semmiféle 
sérülést ne szenvedjen. Biztosítjuk 
a rendnek és tisztaságnak állandó 
fenntartásúit. A 8-ik szabad május 
tiszteletére felajánljuk, hogy hoz­
zájárulunk a lépcsőház és az eme­
leti folyosók karbantartási, malte- 
rezési, valamint meszelés! munká­
lataihoz.. A házfelügyelőnek a rend 
és tisztaság fenntartása terén vég­
zendő munkájába konkrét segítsé­
get nyújtunk. A Dimitrov u. 1. sz, 
a. bérház összes lakói.”

VARHATÖ IDŐJÁRÁS: Kisebb íel- 
hőátvonulások, több helyen újabb 
záporeső, zivatar. Mérsékelt szél. A 
hőmérséklet alig változik.

DVV HIRDETMÉNY. Értesítjük az 
utazó közönséget, hogy május hó 
1-én reggel a fővonalon, a felvonulás 
miatt csak 7 óráig lesz forgalom, A 
forgalom a felvonulás befejezése 
után kezdődik meg. Közöljük továb­
bá. hogy az április havi bérletek uta­
zásra május 2-án estig lesznek érvé­
nyesek. Igazgatóság.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5 órakor 1 és 2 forintos 

helyárakkal: Sztálini sólymok ünne­
pe. Színes" szovjet repülőfilm. Fel 7 
és fél 9 órakor: Farkasvér. Jack Lon­
don regényéből készült szovjet film.

VÍG: fél 5. fél 7 és fél 9 órakor: 
Párttitkár. (Partizánok élén) szovjet 
film.

METEOR: fél 4, fél 6. fél 3 órakor 
csak egy napig: Farkasvér.

néplap
A Ma gyúr Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bthuimegyei Pártbizottságának Lapja. 
Felelős szerkeszt-3:

KAPUSI ERZSÉBET 
9 Felelős kiadó:

barczi gyula 
Szer k eszi öt-ég.

Debrecen Bajcsy-Zsillnszky-u. '*■ 
Telefon: 42-54 és 48-40 

Levelezési rovat telefon la •• 34-07.
I,Szabadság“ lapnyomda

Színházi műsor
János vitéz előadásai: ma Petőfi- 

bérlet. csütörtökön: bérletszünet.,
pénteken d. u. gyermekelőadás, este: 
József AHila-bérlet, szombaton d. u.; 
ifjúsági előadás este Csokonai-bérlet. 
vasárnap délután ifjúsági előadás* 
este: bérletszünet. — A dél­
utáni előadások fél 4-kor, az esti 
délutáni előadások fél 4-lcor, az esti 
előadások fél 8-kor kezdődnek. Hét 
éven aluli gyermekek kedvezményes 
jeggyel szülők kíséretében a pénteki 
és szombati délutáni előadásokat lá­
togathatják.
AZ OPERAHÁZ VENDÉGJÁTÉKA

Május 5-én este fél 8 órai kezdettel 
a Csokonai Színházban az Állami 
Operaház és a MÁV Szimfonikusok
Gördülő operája“ Verdi: Rigoletto 

c dalművét mutatja be. A Csokonai 
Színház bérlői a készlet kimerüléséig 
május 2-án délig biztosítsák jegyü­
ket.

A DUNA CIPŐGYÁR
felvesz gépi és kézi

cipészmunkásokat
munkásnőket, villanyszerelőt 
és motortekercselőt. — Ebé­
det térítés ellenében biztosit 
Duna-cipőgyár. Újpest. —

. Táncsics Mihály utca 10. sz.

ALIGHASZNÁLT mély 
kocsi fehér eladó, Kút u. 
20. sz.

REKAMIÉK. hencserek 
fotelek, afrik matrac ol­
csón jóanyagból eladó, 
Batthyány u. 7.

KILENCEZER ócska tég­
la eladó, Mester u. 5.

UJ modern dióháló bú­
tor eladó, Nádasdi u. 3.

ELADÓ szép modern 
festett teleháló szobabú­
tor. íróasztal. Csapó 85.

ELADÓ szép sötét háló­
szoba bútor fényezett dió 
fa. Eötvös u. 74.

FÉRFI lakótársat kere­
sek. Eötvös u. 108.

IDŐSEBB asszonyt gyer­
mek mellé felveszek, Je­
lentkezés este 6—8-ig. — 
Szentiványi, Csapó u. is.

EGY festett haló és egy 
konyhabútor eladó, Csapó 
u. 14.

GYERMEK sportkocsi 
fehér, kitűnő állapotban 
eladó Szepességi u. 28

KONYHAKREDENC 
120x175, valamint beteg toló 
szoba szék eladó, Csapó u. 
96. sz.

GYERMEKEKET erdőre 
vinni vállalok. Vöröshad­
sereg útja 39., kereszt- 
épület, Érdeklődni 12—1.

KÖNYVELNI megtaní­
tom, hiányát kivizsgálom. 
Orosz. Ság vári u. 4. I.

CYMA zsebóra eladó 
Homok u. 122.

MEGBÍZHATÓ komoly 
bentlakó mindenest kere­
sek május 1-re, Dóczi Jó­
zsef út 8. földszint. (Köz­
ponti Egyetemmel szem­
ben). Jelentkezés délután
4-tol.

MENCSER sürgősen el­
adó, Javítást olcsón válla­
lok, Rákóczi u. 35. Bálint.

MODERN fehér sportko­
csi^ eladó, Bajcsy-Zs. 35.

GÜGYORI Petőfi tszcs, 
2 drb 25 literes tejeskan­
nát talált a Mikepércsi 
úton. Igazolt tulajdonosa
átveheti.

El,ADÓ egy jókarban lé­
vő szívónyomó kúlszivaty- 
tyu, 16 mm cső, Hajdúbö­
szörmény, Gyár 38.

REDŐNYÖS ikerablak, 
verendaablak. 3-as ruha­
szekrény eladó, Mester u. 
33. sz.

MEGBÍZHATÓ közép­
korú nőt keresek kevés 
munkára. — özv. Szabó 
József né,. Hatvan u. 1. 1. 
kapu földszint 37.

ELCSERÉLEM Kígyó- 
utca 4. számú 1 szobám 
Homokkert vagy Wolaffka 
telepi szoba,, konyhásért.

El.ADÓ deszkaanyag, 
príma varrógép és egy 
porszívógép, Könyök 10- 
délután 4-től.

ELADÓ egy karikahajós 
varrógép, egy 15 lóerős 
villanymotor Borzán G- 
u. 2. szám.

DARABOS U. 59. számú 
ház fele része, hatégős 
villanycsillár eladó. Ér­
deklődni Péchy u. 10. sz. 
alatt.

ELADÓ 420 négyszögöl 
házhely. Érdeklődni: Fo­
kos ti. 5. sz.

VÁLLALOK szőlők nyi­
tását és metszését, Bordán 
Leány u. 6.

• ELVESZETT pénztárca 
vasúti igazolvánnyal. Meg­
találója pénzt megtarthat­
ja, igazolványt küldje visz 
sza Csapó 84., Szabó mű­
szerészhez.

KÉT gyerek gondozását 
elvállalom, Maróthy György 
u. 34.

A VÁROS legszebb he­
lyén lévő szép egyszobn, 
előszoba, fürdőszobás la­
kásomat elcserélem buda­
pesti cgyszoba konyhással-

Érdeklődni Széchenyi u. 
18. negyedik lakár,.

MODERN kombinált szó 
babútor. keleti fali szőttes 
sürgősen eladó. An da házi- 
u. 6.

FÉLHÁLÖ. háló, íróasz­
tal. előszobafal. asztal- 
konyhakredenc sifíon, ágy 
szék eladó. Hatvan u. 27. 
pince balra.

A DEBRECENI Gépál­
lomás szakembereket csép­
lő javításához felvesz. Bé­
rezés ÄMG kategorizálás 
szerint vagy megegyezés 
szerint ’fizetünk. Jelent­
kezni lehet a Debreceni 
Gépállomás, Kismacs. AH

MEGBÍZHATÓ iözomin- 
denes ajánlkozik dolgozó 
párhoz. — Vöröshadsereg 
útja 43.

KIADÓ szoba, kon y hás 
lakást keres fiatalpár. 
Cím: Csapó u. 28.

BENTLAKÓ takarítónőt 
1-től felveszünk Bajcsy-Zs. 
32.. Szeretet Otthon.

JÓÁLLAPOTBAN lévő 
íróasztalokat veszünk peb- 
receni Vendéglátó Válla­
lat Rózsa u. 3.

FÖZNITUDÓ mindenest 
azonnalra keres dr Balogh 
Béla orvos, Pél er fia *• 
42/44,

m

IX. ÉVFOLYAM, 101. sJ

.1 viláff minden része 
, .1 .Srou/eZüíiió kői 

népi demokráciák félsz 
kapitalista országok el 
nemzetköziség nagy ünr 
regszemléje.

A szabad országok1 
ményekkcl készültek ci­
pelnek. A. kapitalista or 
kel készültek ma még ,

„Munkások é 
gyedévi terv 
lés újabb gyi 

Pártunk május 1-i 
mélyen a nép szivéből / 
ezért tették magukévá e

Á Vagongyár 1,03
Debrecenben a Vagon 

különösen a legutóbbi bál 
során szép eredmények sí 

A. kocsiosztály futó. szí 
esi részlege az. alvázlakatt 
dokkal együttműködve 3 
teherkocsi futójavítását á; 
i'a elvégezte. A munkálni 
gőzök lelkesen vették ki 
két. Különösen kitűnt 
VII. Imre, Kiss I, And rá 
lakatos brigádja. Ez a ké 
fáradságot nem ismerve, 
üzemnek példát mutatót 
szerű munkájával. A leik 
ka eredménye: a koc 
136,737 forint értékű fel; 
április 29-ig 526.234 forii 
.iesítvtte.

A mozdony szereidé égj 
sorozatú mozdony fó'vizsg 
kaját vállalta. Ezf a 
P a p p Gyula mérnök \

A Dohánygyárban
A Dohánygyár dolgozó, 

ták május 1, tiszteletére: 
forint értékű cigarettát 
és nikotint termelnek terv 
Az üzem vállalását a műi 
fizikai dolgozók szoros eg 
ködösével 1.93.250 forintra 
tette.

A legjobb eredményt 
senyben a nyersanyagrakt 
rös Lobogó" brigádja ért 
brigád tagjai a legutóbbi 
ban 223 százalékra telje 
normájukat. A „Kossuth” 
200 százalékos teljesítőié 
el. A nyers anyagraktár s 
dolgozói két százalékkal c 
tették a kocsiállási pénzt

BÜSZKES

KAROLYI ISTVÁN, 
a Barna-utcai építkezés 1 
segédmunkás brigádvezetőji 
"la gtel jesítmén yük 188 sz


